

谁说零岁宝宝听不懂交响乐

早期欣赏的音乐类型越多、越复杂,孩子越聪明

由于成人学习知识需要“循序渐进”,因此,很多人认为小宝宝们欣赏音乐方面也一定会遵从这一原则,所以1岁以下,甚至3岁以下的宝宝是听不懂复杂音乐的,他们只需要听简单旋律和儿歌就足够了。可事实上这个观点是绝对错误的。

早期欣赏的音乐

决定一个人一生的欣赏习惯

在现实生活中,我们经常发现:一个从小很少接受音乐熏陶的人,长大后几乎一定不喜欢交响乐、传统丝竹乐这种复杂的音乐,而大多喜欢流行乐这种相对简单易懂的音乐。而且经常欣赏西洋音乐的人很少会赞美东方五声调式音乐,而经常欣赏民乐的人,也有些不喜欢西方和声织体的音乐。

这是因为,一旦我们已知的音乐结构被打破,就会感觉非常痛苦。我们从小欣赏的音乐,对我们的鉴赏能力有直接影响。

如果你的孩子从小对各种音乐涉猎广泛,他们日后往往会欣赏和享受不同风格的音乐。

早期欣赏的音乐

类型越多、越复杂,孩子越聪明

从医学的角度来说,幼儿的早期经验影响着大脑结构的最终形成。这是因为大脑中的信息是通过神经元来进行的,神经元与神经元之间的通道叫突触,这是信息传导的途径。在孩子3岁之前,他们的每一个体验和经历,都会有相应神经元产生突触,用来传导信息。到6岁之后,这种能力基本消失。

这也就是说:当孩子早期欣赏某种风格的音乐时,他的大脑就会形成相对应的突触连接,他接触的音乐类型越多、越复杂,大脑中神经元的突触连接就越多,在以后他学习此类音乐时,就会越轻松越容易。

因此,音乐学习越早、欣赏音乐越复杂,孩子越聪明。



快乐堡音乐启蒙中心 为0~3岁宝宝提供音乐启智课程

该中心的李杨老师具有资深儿童早期音乐教育经验,将美国的早期音乐教育精髓与中国本土文化结合,为孩子提供专业的音乐教育。用音乐开发孩子大脑,是李老师一直坚持做的事情。

如果我们的父母对孩子早期音乐启蒙有疑问或需要指导,请致电0371-60117080。我们将为您提供免费的教育咨询服务。



惩罚孩子 千万别说“不要你了”

“你再调皮,妈妈就不要你了!”这是很多家长在教育不懂事的孩子时经常说的一句话,甚至有的家长还故意藏起来,直到孩子停止了某种行为后,妈妈才出现在孩子面前。然而,这个被很多家长惯用的招数,对孩子的心理发展有很大伤害,甚至不亚于对孩子体罚。

心理学家认为,家长假装遗弃孩子的做法,大大破坏了孩子的安全感。发展心理学认为,儿童在很小的时候,会强烈地依恋父母或其他的养育者,这种依恋关系会让儿童的心理得到安全保障,他们在探索外部世界时,会有一种安全感做支持。同时,当他们遇到危险,感觉到恐惧的时候,父母的怀抱又会带给他们抚慰和保护,为他们再一次去探索外部世界提供支持。良好的依恋关系,是孩子在与父母或抚养者的接触过程中建立起来的,如果假装遗弃孩子,那孩子会认为,最值得信赖的人都不要自己了,保护自己的人没有了,这对他们幼小的心灵是很大的伤害。心理学大量研究表明,依恋关系遭到破坏的儿童,均会出现行为退缩、敏感、自卑、多疑、情绪不稳定、难以与人建立亲密关系等表现。

当然,家长并不是真的要抛弃孩子,只是想通过骗孩子来达到让他听话的目的。但是,对于不懂事的孩子来讲,是无法区分家长的表面行为与内在动机的。两岁左右的幼儿,对别人情绪的理解很有限,他们往往通过别人的面部表情、外部行为去认知别人的情绪,而对成人一些复杂的内心体验难以理解,他们会把爸爸妈妈的离开,当成是真的离开。

因此心理学家建议,在惩罚孩子的时候,也要在保证孩子安全感的前提下进行,否则,家长对孩子的教育将得不偿失。 郑晚



为普及全球领先的儿童早期教育理念,推动郑州专业早教的快速发展,新爱婴早教(郑州中心)在母亲节到来之际,携手郑州晚报举办系列开业活动,欢迎0~3岁宝宝踊跃报名,参加开心游戏,赢取丰盛大奖,感受新爱婴的早教理念。

唐善普

全球权威早教,培养未来领导者

报名赢取 1000元全能宝贝奖学金

新爱婴蒙台梭利早教中心举办母亲节亲子赛

新育儿理念登陆郑州

2003年新爱婴蒙台梭利早教创办,从一“亮相”在众人面前,新爱婴就一直在蒙氏教育和0~6岁婴幼儿智力开发相结合的道路上孜孜追求,努力使新爱婴早教中心成为中国婴幼儿快乐自由的第二家园。用新爱婴郑州中心负责人的话说:新爱婴相信,有了良好的开端,孩子的人生才会快乐、充实。

5月8日,新爱婴蒙台梭利早教中心(郑州旗舰店)开业,并同时举办“母亲节盛大亲子活动”系列比赛。

“新爱婴郑州中心开业后,将努力为郑州的宝宝提供一流的环境和专业的指导。”新爱婴郑州中心负责人表示:相信新爱婴在登陆郑州后,以及在本次开业的系列活动中,将为郑州父母们带来新颖的早教育儿理念,为宝宝成就未来领导者的之路打基础。

亲子游戏赛欢乐不断

据悉,为庆祝5月8日新爱婴蒙台梭利早教

中心(郑州旗舰店)登陆郑州,新爱婴将与郑州晚报联合举办“母亲节盛大亲子游戏”系列比赛活动。内容丰富,形式多样、新颖,特别适合3岁以内的孩子。

亲子游戏分两大类。其中的比赛环节包括四大项包括:1.心想事成:家长与宝宝在起点听到指令后共同撕开心形贴纸,每人贴3个在大的写有祝福的心形卡片上,家长跟孩子一起爬过爬垫,在终点把心形祝福卡片挂在心愿树上,最快捷者为胜。

2.金蛋滚滚:宝宝和家长进行传球比赛,最快把球传到终点的队伍为胜。

3.年年有余:6个宝宝和家长为一组,在3分钟内钓鱼最多的为胜。

4.喜洋洋欢乐舞会:由新爱婴的快乐明星喜洋洋和小宝宝一起,参加奥尔夫音乐欢乐舞会。喜洋洋将会赠送小宝宝糖果,惊喜不断,快乐连连。

1000元奖学金送宝宝

另外,在亲子游戏赛还穿插了3次大抽奖

环节。每一位前来参加活动的宝宝,都可以抽取一份精美礼品并且参加抽奖活动。

第一次抽出参与奖30名及三等奖20名,参与奖为新爱婴代金券,可以参加新爱婴免费大堂活动3个月;三等奖中奖奖品为家庭教具,第二次抽出二等奖10名,奖品为500元全能宝贝奖学金代金券。第三次抽出一等奖5份,奖励1000元全能宝贝奖学金。

参赛资格:0~3岁宝宝

报名截止时间:5月7日17:30

活动时间:2010年5月8日~9日每日上午9:00~11:30

活动地点:新爱婴早教中心(郑州园)

地址:大学路80号康桥华城国际中心三楼(大厅乘坐5、6号电梯到达三楼)

新爱婴报名热线:0371-60688671、60688672

晚报报名热线:0371-67655022

“不教的教育”才是快乐的早教

访新爱婴蒙台梭利早教中心郑州园园长海洋

近年来,早教被越来越多的父母们所重视。但面对市场上五花八门的早教机构,年轻的父母却很难挑选出最适合自己孩子的机构或教育模式。“许多家长选择早教机构,认为就是给孩子找一个打发时间的地方。”5月1日,新爱婴蒙台梭利早教中心郑州园园长海洋在接受记者采访时说,选择适合孩子的早教机构,就是要给孩子搭建人生的基础,给孩子全面素质与完善人格的教育。

晚报记者 唐善普

用专业开拓郑州早教市场

郑州的早教市场自2009年开始进入一个蓬勃的发展期,各个早教中心如雨后春笋般涌现。实力雄厚的投资者努力打造高档的环境,资本略显薄弱的以低价取胜。大多数家长无法辨别出哪家的早教更为专业、更适合自己的宝宝。往往陷入了“跟风报名”“看环境”“比价格”等主观误区。

今年4月刚刚进入省会郑州的新爱婴,作为蒙台梭利教育公司旗下品牌及中国高端早教,如何在郑州市场推广其教育与服务品质的是?

“早教中心一定要为宝宝提供专业的课程。”在海洋看来,45分钟一节的早教课程在不同的早教机构有着不同的内涵。以蒙氏课程为例,家长多家试听后发现老师操作模式相同。“实际上蒙氏只是一种教学理念及方法,仅从操作流程及坐姿、跪姿、手法、流程等辨别专业与否并不够,课程的核心在于

不同早教中心,所赋予的操作是否适时适性,能满足宝宝生长的各敏感期。这才是最本质的东西。”

要求每个课堂环节,都有其理论、文化、流程、方法,对真正懂早教、追求早教品质、注重学习成效的父母来说,这是他们需求的早教与文化。“在其他地方看热闹,在新爱婴看门道”,就是新爱婴的追求。

快乐的“不教的教育”

目前社会上有许多早教机构,都宣称自己的教育模式独到新颖,能给孩子的早期教育带来意想不到的效果。“宣传是很诱人的,但谁也不敢拿孩子去做实验。”有着这样疑惑态度的家长大有人在,毕竟孩子的童年只有一次,东家尝西家试最终结果就是浪费了宝宝学习的最佳敏感期。

大多数父母们常以为早教就是去学兴趣班,培养一种兴趣爱好,是一门选修课。儿童

心理学家认为,早教实际上是提升孩子全面素质与完善人格的教育,是一门重要的必修课。很多熟知新爱婴蒙台梭利早教的家长认为“颠覆了传统早教模式。”

“颠覆传统早教模式需要一种勇气。”海洋坦言:他们进行的一种“不教的教育”,就是更多地让孩子和让生命在自由中得到释放,让教育体验从重负变成快乐的一种教育理念。

为此,新爱婴反对以教师为中心的填鸭式教学,主张由日常生活训练着手,配合良好的学习环境、丰富的教具,让儿童自发地自主学习,自己建构完善的人格。“新爱婴为0~6岁宝宝专业打造的全能宝贝、精英宝贝、成功宝贝三大课程体系,就是让宝宝顺着敏感期学习,获得最大的学习效果,让孩子适时、适性地成长,在自由的基础上培养纪律性。”海洋说,也许家长在短期内不易察觉成果,但会在某一时间,以爆发的力量彰显出孩子内在的心智成长,这就是“爆发式的学习效果”。

图片新闻

支援玉树 启元教育在行动



4月14日7时49分,青海省玉树县发生7.1级强烈地震后,河南启元教育及旗下国际小学、连锁幼儿园、培训中心全体师生和家长在王卫佳总经理的率领下,迅即行动,自发捐款,向灾区人民伸出援助之手,给灾区同胞奉献诚挚爱心,以实际行动彰显启元人特质和精神。据悉,启元教育为玉树灾区共捐款55931.83元,这些款项已通过省红十字会寄向灾区人民。

晚报记者 张国庆 文/图